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Kompetenzzentrum „Gestalter im Handwerk“: Verabschiedung des zweiten Fortbildungskurses zum/zur „Gestalter/in im Handwerk“ am 04. Juli 2014

Zum zweiten Mal werden HandwerkerInnen aus Sachsen-Anhalt die zweijährige berufsbegleitende Meisterplusausbildung des Kompetenzzentrums „Gestalter im Handwerk“ erfolgreich beenden. Acht TeilnehmerInnen, darunter ein Hallenser, erhalten den Titel „Gestalter/in im Handwerk“ – ein Abschluss, der durch den Zentralverband des deutschen Handwerks als Meisterplustitel eingestuft wird. Aufgrund der Nähe zur Burg Giebichenstein Kunsthochschule Halle, deren AbsolventInnen als DozentInnen am Kompetenzzentrum „Gestalter im Handwerk“ tätig sind, hat die Fortbildung in Halle eine deutschlandweite Ausstrahlung und einen Standortvorteil.

Zur feierlichen Übergabe der Urkunde am 4. Juli 2014 14 Uhr im Künstlerhaus 188 sind alle Interessierten herzlich eingeladen. Die gestalteten Stücke der AbsolventInnen werden hier von der Idee bis zur Vollendung erstmals der Öffentlichkeit gezeigt und können in der Ausstellungshalle des Künstlerhauses 188 noch bis zum 27. Juli besichtigt werden. 

Mit Begeisterung und Leidenschaft arbeiten die AbsolventInnen an ihren Abschlussarbeiten und gestalten mit verschiedensten Werkstoffen – neben Stein und Holz kommen auch Wolle und Restmaterialien zum Einsatz. Sie setzen sich dabei mit unterschiedlichsten Motiven über das Reisen, die Geschichte Sachsen-Anhalts bis hin zum Thema Tod auseinander. 

Die Fortbildung zum/zur „GestalterIn im Handwerk“ beinhaltet einen Wissenstransfer der Gestaltung und dem Kreativbereich in das Handwerk. Alle Fächer können von Interessierten auch als Einzelkurse belegt werden. Infos zu den Sommerangeboten unter www.kgh-halle.de/angebote, Email: kontakt@kgh-halle.de, Tel. 0345-231 17 13.

Das Projekt wird durch den Europäischen Sozialfonds und das Land Sachsen-Anhalt gefördert.
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